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Заява Генерального секретаря ОЕСР щодо
майбутнього кліматичного фінансування

25  жовтня  2021  року  Генеральний  секретар  Організації  економічного
співробітництва та розвитку зробив заяву про майбутні рівні фінансування
боротьби зі зміною клімату.

В опублікованому новому аналізі ОЕСР викладено два сценарії майбутнього
кліматичного  фінансування.  Вони  ґрунтуються  на  докладному  аналізі
перспективних зобов’язань з державного фінансування боротьби зі змінами
клімату, отриманих від різних країн і прогнозів фінансування боротьби зі
змінами клімату від міжнародних банків.

Надзвичайно важливо,  щоб якомога швидше було досягнуто рівня в 100
мільярдів  доларів  США для кліматичного фінансування,  представлених і
мобілізованих  розвинутими  країнами  для  країн,  які  розвиваються.  Цей
рівень фінансування повинен підтримуватися протягом 2024 та 2025 років. 

Низка  факторів,  таких  як  здатність  реалізовувати  відповідні  проєкти  у
призначені строки, будуть впливати на те, коли буде досягнута мета в 100
мільярдів доларів США. Проте, для країн, які розвиваються, вкрай важливо
мати  розуміння  та  впевненість  у  незмінності  намірів  розвинутих  країн,
особливо перед конференцією СОР26 у Глазго.

Темпи  збільшення  масштабів  кліматичного  фінансування  на  практиці
будуть залежати від багатьох факторів, у тому числі від макроекономічних
умов  у  світі  та  в  країнах,  які  розвиваються,  а  також  від  нарощування
потенціалу  та  розвитку  портфелів  кліматичних  проєктів.  Тому  спроби

https://nrat.ukrintei.ua/en/zayava-generalnogo-sekretarya-oesr-shhodo-majbutnogo-klimatychnogo-finansuvannya/
https://nrat.ukrintei.ua/en/zayava-generalnogo-sekretarya-oesr-shhodo-majbutnogo-klimatychnogo-finansuvannya/


кількісно  оцінити  майбутні  рівні  сукупного  фінансування  боротьби  зі
змінами  клімату  за  своєю  сутністю  невизначені.

Два сценарії,  які  використовує ОЕСР,  забезпечують дві  різні  зміни рівнів
фінансування боротьби зі  змінами клімату, щоб проілюструвати діапазон
невизначеності.  Їх не слід інтерпретувати як прогнози і  вони можуть не
охоплювати весь діапазон потенційних результатів.

За  першим  сценарієм  передбачається,  державні  фінанси  збільшуються
відповідно  з  наданою  інформацією  та  підлягають  перевіркам  ОЕСР  для
стандартизації  інформації  та  запобігання  подвійного  рахунку.  Другий
сценарій враховує проблеми, котрі можуть привести до більш низького, ніж
запланований, рівня фінансування боротьби зі зміною клімату.

У  цьому  контексті  Генеральний  секретар  підкреслив,  що  надзвичайно
важливо,  щоб  кліматичне  фінансування  було  узгоджено  з  пріоритетами
країн-партнерів.  Це дозволить фінансуванню боротьби зі  зміною клімату
задовольняти заявлені потреби, зокрема, для підтримки бідних і вразливих
країн  у  підвищенні  стійкості  до  зростаючих  наслідків  зміни  клімату.
Наостанок, Генсек привітав підвищену увагу до цього в «Плані реалізації
для розвинутих країн».

Детальніше: https://bit.ly/3mhw97N, https://bit.ly/30YEapH 

Фото: скріншот

2021-10-26

Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів

https://bit.ly/3mhw97N
https://bit.ly/30YEapH

